

滴答滴答滴答 秋雨不停地下

再等等 本周四它就会“走”了

□晚报记者 张燕

本报讯 这两天,我市上空“播放”了一部由雨水担任主演的“连续剧”。不过,到了本周四,“剧情”会发生变化,好天气会“逆袭”成功,雨水将彻底离开。

9月6日,周口市天气由晴转阴,乌云密布,天色渐渐变暗,在老天的酝酿之下,雨水飘飘洒洒降落我市。万万没想到的是,此次雨水不再像以往那样来去匆匆,而是变得“豪放”起来。虽说期间太阳会不时出来“溜达”一阵儿,可是雨水坚持每天“上岗”。直到9月14日,

雨水仍在坚守“岗位”。根据市气象台实时监测数据来看,从9月6日8时至9月14日16时,川汇区降水量为64.8毫米,而降水量较大的为商水县68.7毫米。

连续几日的阴雨天气,让不少网友感慨不已。其中,网友“舞动全城”说:“老天这是点播了‘雨一直下’,并开启了单曲循环播放模式,何时关闭呀?”

“受西风槽和切变线影响,周一到周三仍有雨水飘落,周四雨水逐渐停止转多云。”市气象专家介绍,“周降水量为15毫米至30毫米,与历年同期平均值相比偏多。

周平均气温为20.0℃至21.0℃,较历年同期平均值偏低。”

本周具体天气预报如下:周一、周二、周三阴天有小雨,局部有中雨;周四小雨停止转多云;周五、周六晴天间多云;周日多云间晴天。

由于气温下降,人的新陈代谢和生理机能处于受抑状态,易导致内分泌功能紊乱,从而进一步导致情绪低落。专家表示,克服这种“悲秋”情绪,市民在饮食上有规律、口味要清淡,在精神调养上要保持乐观情绪,多想开心的事。

线索提供 任晓燕



卖柿子的老人在公交车站避雨

八一大道整修因雨暂停施工

市住建局:天气放晴后将加紧施工

□晚报记者 张攀

本报讯 近日,秋雨连绵,断断续续、滴滴答答,总不见一个爽朗的晴日。备受市民关注的八一大道整修工程是否会因为降雨而受到影响呢?9月14日,记者从市住建局获悉,降雨导致八一大道正在整修中的封闭路段无法继续施工。他们将在天气放晴后加紧施工,保质保量完成道路整修工

作。当日14时许,记者来到八一大道(交通大道与七一路段),发现这段封闭整修的路段已经暂停施工,路面上停放着很多车辆,一些行人为了方便纷纷从封闭道路上穿行而过。“这样的雨天太闹心了,道路施工无法尽快完成,我们每天回家都要绕路。”附近居民王先生告诉记者,虽然秋雨带来了凉爽,但是下的却不

是时候,他希望天气能尽快放晴,使八一大道整修工程早日完工,以解决附近居民回家绕路之苦。

据市住建局相关负责人介绍,八一大道(交通大道与七一路段)整修工程原本定于9月18日完工,可连日来的降雨却阻碍了施工。待天气放晴后,他们将加紧施工,尽快保质保量完成整修工作,让该路段恢复畅通。



八一大道与文昌大道交叉口路面大量积水

持续降雨不利于玉米灌浆

□晚报记者 王凯

本报讯 近期持续的阴雨天气,虽然缓解了我市长时间的干旱,增加了土壤储水量,为小麦播种奠定了良好的底墒基础,但持续的阴雨天气会造成玉米灌浆期光温条件不足,对提高灌浆速度不利。市农业局种植业科的郭振华

介绍,目前我市的降水主要以小雨为主,只要不出现短时间内降雨量剧增的情况,农田里一般不会积水。但是,阴雨天气,气温下降,昼夜温差明显,对目前正需要光照和较高温度来提高灌浆速度的玉米来说有一定影响。

对于降水过后是否会出现虫害的问题,郭振华表示,由于前一

段长时间的干旱,即使现在的降水增多,出现大规模虫害的可能性也不大。“降水的增多虽然给玉米的灌浆带来不利影响,但是,也缓解了我市的旱情,为今后小麦的播种提供了好的土壤墒情。只要在9月底10月中旬前不出现大规模的持续降水,目前的降水对今后小麦的播种是有利的。”



市民冒雨骑行在阳光路上